
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановні колеги! 

Сумський державний університет, кафедра мовної підготовки іноземних громадян  

запрошують Вас взяти участь у роботі 

ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

 

«Актуальні проблеми навчання іноземних студентів 

на сучасному етапі» 

з виданням збірника наукових праць 

18-20 травня 2016 року 

 

Збірнику наукових праць будуть присвоєні бібліотечні індекси  

УДК, ББК. 

 

Мета конференції – залучення уваги і об'єднання зусиль учених, лінгводидактів, які 

працюють над проблемами професійної лінгвоосвіти, обговорення актуальних проблем, 

основних тенденцій та перспектив розвитку даного напрямку досліджень. 

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

1. Системно-структурний опис української (російської) мови в аспекті її викладання 

іноземним студентам. 

2. Лінгвістичні основи викладання  української (російської) мови як іноземної. 

3. Передові педагогічні технології та інноваційні лінгводидактичні моделі навчання 

української (російської) мови як іноземної. 

4. Формування лінгвістичної, соціокультурної та професійної компетенції студентів-

іноземців у мультикультурному освітньому просторі. 

5. Впровадження ІКТ у практику викладання української (російської) мови як іноземної 

 

Організатор: Сумський державний університет, кафедра мовної підготовки іноземних 

громадян 

Час проведення: 18–20 травня 2016 р. 

Місце проведення: Сумський державний університет, вул. Римського-Корсакова, 2, Суми, 

Україна, 40007 

Організаційно-програмний комітет: перший проректор  В. Д. Карпуша (голова), кандидат 

педагогічних наук, доцент. Л. В. Біденко (секретар); Т. Г. Чернишова (технічний секретар). 

 

Адреса комітету і контактна інформація: кафедра мовної підготовки іноземних громадян, 

Сумський державний університет, вул. Римського-Корсакова, 2, Суми, Україна, 40007  

Роб. тел. конференції: +380 (542) 33-40-98 

Електронна адреса: info@drl.sumdu.edu.ua 

Сторінка кафедри в інтернеті: http://lang.sumdu.edu.ua/index.php/uk/. Інформація щодо 

проведення конференції міститься у розділі «Новини» 

Мови конференції: російська, українська, англійська 

 

Форма та види проведення: очна участь (доповідь), заочна участь (стендові) доповіді. 

 

Контрольні дати:  

 до 1 травня 2016 р. – прийом заявок на участь у конференції та текстів доповідей 

 до 10 травня 2016 р. – повідомлення учасників про прийняття матеріалів і включення 

доповіді до програми конференції 
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 до 20 травня 2016 р.– перерахування коштів за публікацію 

 до 1 липня 2016 р. – видання збірника наукових праць 

 до 10 липня 2016 – розсилка збірників учасникам конференції 

 

Умови участі та публікації матеріалів: 

1. До 1 травня 2016 р. за адресою info@drl.sumdu.edu.ua надіслати електронний лист, 

прикріпивши до нього 2 файла: 

 заявку на участь у конференції (додаток 1); 

 текст доповіді (додаток 2 ). 

Після повідомлення електронним листом про прийняття матеріалів перерахувати суму в 

розмірі 10$ на рахунок: р/р 31258290105677. МФО 820172 КОД 05408289 ДКСУ р. в Київ. 

Призначення платежу: 25010100, на конференцію «Актуальні проблеми навчання іноземних 

студентів на сучасному етапі» від (ПІБ) або грошовим переказом за адресою: вул. Чехова, 24, 

с. Токарі, Сумського р-ну, Сумск. обл., 42334. 

2. До 15 травня 2016 р. надіслати копію платіжного документа про перерахування коштів на 

електронну пошту за адресою: info@drl.sumdu.edu.ua Проїзд і проживання за рахунок 

учасників. Поштові витрати з пересилки несе організаційно-програмний комітет 

конференції. 

 

 

Організаційно-програмний комітет  

ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції  

«Актуальні проблеми навчання іноземних студентів 

на сучасному етапі»  
просить ознайомити з даним інформаційним листом зацікавлених фахівців. 

Дякуємо за виявлений інтерес. 
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Додаток 1 

 

Заявка на участь у конференції 

 

 

Прізвище, ім'я, по батькові  

Місце роботи  

Посада  

Вчений ступінь  

Вчене звання  

Контакти: адреса, телефон, e-mail  

Участь у конференції (очна/заочна)  

Тема доповіді  

 
 

Додаток 2 

Вимоги до оформлення статей 

 

Обсяг – до 6 сторінок; формат – А4, шрифт – Times New Roman, кегль – 14; міжрядковий 

інтервал – 1,5; абзацний відступ – 1,25 см, всі поля – 25 мм, стиль – звичайний (Normal), 

вирівнювання – по ширині. 

У правому верхньому куті вказуються ініціали та прізвище автора (авторів), країна, місто, 

назва установи (абревіатура). Назва статті друкується великими літерами. Автор та назва 

виділяються напівжирним шрифтом. 

Далі через подвійний інтервал – текст статті. Посилання на джерела в тексті беруть в 

квадратні дужки. Список літератури друкується через рядок від основного тексту (згідно з 

вимогами ВАК). 

 

Зразок: 

 

І. І. Іванов, Україна, м. Суми, СумДУ 

 

ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ  

НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 

 

 

Сучасна методика викладання іноземних мов спирається на модель мовної особистості, 

розроблену Р. В. Богіним [1, с. 3–12]. 

 

Список літератури 
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